
- 1 - 

会議次第 

１ 開会 

２ 挨拶 

３ 出席委員数の報告 

〇事 務 局：ありがとうございました。続きまして、出席委員数の報告でございます。本

日、１名の委員から少し遅れるとの連絡を受けておりますが、委員数 12名中

12名が出席予定となっております。よって、村上市国民健康保険運営協議会

規則第 3条の規定により半数以上の出席をいただきましたので本会議が成立

することをご報告申し上げます。 

４ 会議録署名委員の指名 

〇事 務 局：続きまして、会議録署名委員の指名でございますけれども、今回は保険医・

保険薬剤師代表の委員を指名させていただきます。どうぞよろしくお願いい

たします。 

５ 報告  

（１）特定健診未受診者への受診勧奨対策について 

○事 務 局：それではここからは会長に議長をお願いしたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

○会 長：それでは議長を務めさせていただきます。よろしくお願いします。スムーズ

な協議会の進行にご協力をお願いしたいとともに活発な意見をいただければ

と思います。それでは最初に報告（１）特定健診未受診者への受診勧奨対策

について事務局の説明お願いします。 

○事 務 局：－－－資料 1に基づき詳細に説明－－－ 

〇会 長：ありがとうございます。皆様から何か質問等ありますでしょうか。よろしい

でしょうか。 

（はいの声あり） 

（２）令和２年度村上市国民健康保険特別会計決算状況について 

〇会 長：それでは次に移ります。（2）令和２年度村上市国民健康保険特別会計決算状

況について事務局から説明をお願いします。 

〇事 務 局：－－－資料2に基づき詳細に説明－－－ 

〇会 長：ありがとうございます。皆様から何か質問等ありますでしょうか。よろしい

でしょうか。 

（はいの声あり） 

（３）令和４年度国民健康保険事業費納付金の仮算定結果について 

〇会 長：それでは次に移ります。（３）令和４年度国民健康保険事業費納付金の仮算

定結果について事務局から説明をお願いします。 

〇事 務 局：－－－資料3に基づき詳細に説明－－－ 

〇会 長：ありがとうございます。皆様から何か質問等ありますでしょうか。よろしい

でしょうか。 

（はいの声あり） 

 

５ 議事 

（１）令和４年度村上市国民健康保険事業計画（案）について 

○会 長：それでは次に議事に移りたいと思います。（１）令和４年度村上市国民健康
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保険事業計画（案）について事務局から説明をお願いします。 

○事 務 局：－－－資料 4に基づき詳細に説明－－－ 

〇会 長：ただいまの説明についてご意見ご質問ありましたら、お願いします。 

○委 員：資料１特定健康診査未受診者への受診勧奨対策ということで現在の取り組み

を説明していただきましたけれども、令和４年度も同じような取り組みを継

続される予定ですか。 

○事 務 局：温泉活用事業と未受診者への受診勧奨通知送付については、令和４年度も引

き続き実施する予定です。特に AIを使った未受診者への受診勧奨対策ですが、

この事業自体が１年で効果がでるようなものではありませんので、３年くら

いは引き続き実施したいということで計画をしております。なお、本事業は、

今年度県のモデル事業となっているため予算がかかりませんが、次年度も県

のモデル事業になるかどうかはまだわかりませんので、令和４年度も同じよ

うな予算をもって市単独でも実施できるような調整をしております。 

○委 員：この未受診者への取り組みについて非常に期待しております。資料１に温泉

活用事業によって特定健診受診勧奨への指導及び助言の機会が得られたとあ

りますが、やはりここを取り組んでいかないと特定健診の受診率は上がって

いかないので結果を非常に楽しみにしております。ぜひ継続をしていただき

たいと思います。 

○事 務 局: 先ほども申し上げましたが、1年や 2年では効果がわからないので、3年くら

いは実施して目標に近づけるようにしたいと思っております。 

〇会 長：ほかにございませんか。よろしいでしょうか。 

（はいの声あり） 

○会 長：よろしいという声がありましたので、令和４年度村上市国民健康保険事業計

画（案）について承認したいと思います。 

 

６ その他 

〇会 長：それでは次に移りたいと思います。その他ですが、事務局からの説明をお願

いします。 

○事 務 局：次回の開催予定でございますが、令和 4年 1月 13日に開催したいと思います。

報告（３）の説明の中にもありましたとおり、本算定の結果が年明けに示さ

れますので、次回の会議の中でご報告させていただきたいと思います。詳細

が決まりましたら皆様にご案内をいたしますのでよろしくお願いいたします。 

〇会 長：はい、よろしくお願いします。それでは第２回村上市国民健康保険運営協議

会を終了させていただきたいと思います。ありがとうございました。 

（午前１０：４０終了） 

 


